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MAT2351 - Célculo - Lista 3 - 2013

Represente graficamente o dominio da funcio f(z, 1/ = /2 seny. Qual a sua imagem?

- Desenhe as curvas de nivel e eshoce o gréfico da funcao f(z,y) = 22 +y

com —1l<z<], 0<y<4.

Determine o dominio das seguintes fungdes e calcule suas derivadas parciais (f(z, yefy(z, )

@)= miem b flay) = wsen (pl)

C)f(Tzll/)=\/;;5+7 d) f(w.,y):m\/%
e) (f,x) =i 0) fla,y) = ytz

u
- Mostre f(z,y) = In(e” + €¥) satisfaz f.(z,y) + fy(z,y) = 1

€
Jee(z,9) - fyy(,y) ~ (fry(-'l': :U))Q =0 para qualquer (z,y) de R?.

- I - Determine uma constante A de modo que z = 3 + Ayx? satisfaca a equacao de Laplace

Zaw + 2y =0
IT - Mostre que as seguintes fungoes satisfazem a equagio de Laplace: foqp + fyy =0
a) f(z,y) =In(z® + 3%} b) f(z,y) = e*seny ) flz,y) =eYcosz

S
Considere a funcio z = Tﬂ? Verifique que z - & +y- :Sy == 18

. Caleule f, e f, em (z,y) para os casos:

Tty 5 3?2 y
a) flz,y) = / e tdt b)flz,y) = / eVt
Q Ja2

6z
ot

. Sendo z = flu—v,v — u) verifique que & + g{v =0

- Nos problemas abaixo, determine uma equacio do plano tangente a superficie dada, no ponto

indicado.

a)z=(z? +¢%)?%  (1,2,25)
)) 2 =4xy (4, 5,4)

¢) 2 =senx +seny +send(z+y)  (0,0,0)

)
)
d)z=22+ay+y>—10y+5 (3,2,4)
)
)

]

=227  (3,2,1)

2z ,
:::ﬁj% (3,1,7)

glz=¢eYcosz  (0,0,1)
h) z:arctgg (4;4:%)

-

- Determine o plano que passa pelos pontos (1, 1,2) e (=1,1,1) e que seja tangente ao grafico de

Fz,y) = ay.

- Determine o plano que seja paralelo ao plano z = 2z + y e tangente ao gréfico de f(z,y) = 22 + 4>

. Considere a fungéo f(z,y) = ﬁg Mostre que os planos tangentes ao grifico de f passam pela

origem.




